



## СК России проанализирует новые сведения о биологической программе на Украине



Следственный комитет России проанализирует в рамках уголовного дела новые сведения, озвученные Посольством РФ в США, касающиеся незаконной военно-биологической деятельности на Украине.

По имеющимся данным, в период с 2019 по 2021 года американские ученые из лаборатории города Мереха в Харьковской области проводили испытания потенциально опасных биологических препаратов на пациентах областной клинической психиатрической больницы. Лиц, имеющих расстройства психики, отбирали для опытов с учетом возраста, национальности и иммунного статуса. Имеются показания свидетелей этих бесчеловечных деяний.

Следственный комитет России запросит в МИД России имеющиеся сведения, в также примет меры к установлению лиц, которые пострадали от вышеуказанных действий, для их последующего допроса.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1678557>